FfM 5 % 3 A
RE B X
B & &

F-ITEMEINT-IEEEYDOIEIKZMIDLNT
Sk, EER. EREESFORE. EINHRUVRE2HOEREICET 5EEF
F2EKFE15BICHET SEEEMRUVRIEE76EDA4ICHRET HERED
ARZEOHIETD—HERET HES (FSHMSEELEFBHESE218) N
NEIN, FICTMENEEEMIEBESNEL-OTHHMLELET,

OEMETEEY : 7¥E (GIESR)

Ox#fH : SM5F3A10H

OmefTH : S5 3A20H (xfmEMLEELTI10BHZEEL-H)

OFXEFH
AMBAILETEOMBETOHMABRICH->TIE, EEFHENRKBL
FEERFMAETEXTMAEEEYRARENENDELRY TS,
HEEYMOBMAICEL T, EXRE. ERAKKFOLE. AIMERUREM
DHERFICET 2EELOAMEDFHREAVEICEY TI M, EEEMITFEA,
Eoth A ARHFARESNZMARARIHBRRED-HITAVNSHEORFED
BRICAVWSEEEF. BREORARICEAT AEEZRVTIHBWMANROONFE
Ao,

(B EH k]
RRMEAESIERERESE 2 &M
TBEE : 03-3599-6338




oA

N-Ethyl- N-methyltryptamine

Y& %
I N-ZFL-N-XFILrY TR
YIE %R
BE | MET. Methyl ethyl tryptamine
Nv
g
N
H
W4 N, N-Diethyl-7-methyl-4-pentanoyl-4,6,6a,7,8,9-
o hexahydroindolo[4,3-fg]lquinoline-9-carboxamide
N, N=STFIL—-T—-AFIL—4-Rv2/4)L—-4, 6, 6a,
WEzR |7, 8, 9-~FHeroqs ko [4, 3—-Fg] ¥/U>—-9-
HILRFH IR
@FR%E | 1V-LSD
&=




oA

6a,7,8,10a-Tetrahydro-6,6,9-trimethyl-3-pentyl-6 H-

YE# _
dibenzo[b,d|pyran-1-yl acetate
6a, 7, 8 10a-7hrZbBO-6, 6, 9-FUXFIL—-3
MELR | —RVFIL-6H-IR> [b, dl EZY-1-AN=TET—
k
W% | THC-O-acetate, THC acetate, O-acetyl-A9-THC, THC-O
@
o)k
&z
— 6a,7,10,10a-Tetrahydro-6,6,9-trimethyl-3-pentyl-6 H-
o dibenzo[b,d]pyran-1-yl acetate
6a, 7, 10, 10a-7brZ7rB -6, 6, 9—FUXFIL-
WELR | 3-RUFL-6H-IRYY [b, dl EFY-1-AN=T+17F
— b
B#r%E | THC-O-acetate, THC acetate. O-acetyl-A8-THC. THC-O
O
@)
&z




oA

N-(4-Fluorophenyl)- N-(1-phenethylpiperidin-4-yl)furan-2-

VB4 _
carboxamide
- (4-7nFa7x=) =N=- (1 =7zxFLERYDY -4
B () 75 -2 —ALKRFH IR
B¥%E | 4F-Furanylfentanyl, para-Fluorofuranylfentanyl
O N
O
it \ N
F
— 6a,7,8,9,10,10a-Hexahydro-6,6,9-trimethyl-3-pentyl-6 H-
o dibenzo[b,d]pyran-1-yl acetate
6a, 7, 8 9, 10, 10a-~*FH¥ebrko-6, 6, 9—-HU
MEZR | AFN -3 - RUFI-6H-IYR>Y [b, d] ETV-1-41
=747 — b
BPE%E | HHC-O-acetate, HHC acetate, HHC-O
@)
@)
&z




oA

WE% | 1-[1-(3-Methylphenyl)cyclohexyl]pyrrolidine

YIEE

P

1-[1- (3=XFII7zz)) >za~xIL] oy

#BE | 3-Me-PCPy. 3-Methyl rolicyclidine

BE=




